



本报讯 8月25日,大行汽车家园旗下河南豫海奥迪开启五台山祈福之旅。此次礼佛,选在了素有中国佛教四大名山之一美誉的五台山,是国家5A级旅游景区。

经过了数小时的车程,队伍顺利到达了目的地五台山。第二天,大家在导游的带领下到达五台山的第一个礼佛点殊像寺。随后在普兴大师的引领下来到了文殊菩萨的道

场菩萨顶,菩萨顶位于显通寺北侧的灵鹫峰上。

河南大行汽车家园用行动践行“大行大德大成,精勤博学笃行,益众利国快乐,和合共赢共生”的企业理念,在经营企业时不忘担负自己的社会责任。活动参与者表示,此次“虔诚礼佛,祈福大行”之旅,不仅是一次祈福之旅,更是一次心灵之旅。(李雷)

汽车业营销新渠道 网络购车成熟尚需时日

近年来,随着电子商务的方兴未艾,大宗商品在网上销售已不足为奇了。对国内消费者而言,在网上买汽车已不算是一个新鲜事物。尤其是近两年,众多的汽车品牌也涉足这一业务领域,有汽车专业人士表示,随着部分城市限购政策的出台,很多4S实体店因成本支出庞大,而将网店经营作为下一步的经营策略。

日前,某报纸和网站联合组织网上调查,18218名网友参与其中,近七成网友表示愿意网上买车。其实在汽车领域,网上买车早已不是新鲜事物。早在2007年,奇瑞汽车就首创网上销售的新模式,此后荣威、斯柯达等品牌也陆续尝试网上购车。2010年,吉利熊猫在淘宝发起团购,300辆熊猫一分钟抢购完毕,同样的例子还有奔驰Smart。

网络营销受到厂商关注

据悉,在汽车不断降价促销的现状下,售车利润减少,车商的收入除了主机厂每个月的返利,主要收入就来自售后维修以及精品销售这两块。因此,当一种新的营销方式出现后,车商们也看到了希望,除了与一些大的网络商城联手卖车之外,自己也搞起了电子商务,一方面,可以节省人力资源,另一方面,也能销售汽车,同时能展示自己的商品与推广自己的品牌。

网购的最大优势,就在于便捷和实惠。对于汽车厂商而言,网购的最大优势就是对成本的大幅削减。不仅节省了买地建店、资金运转、日常运营等大宗费用,产品和配置也可通过互联网由客户任意搭配,进行订单式生产。网络的宽泛性和全天候,也为企业挖掘客户群,提供了时间、空间不受限的便利。

网络购车利弊共存需完善

在欧洲,由于各个国家存在着相同车型价格相差很大的现象,很多购车者希望借助网上购车,缩小价格差距。OneSwoop、Virgin.Cars.com等欧洲网站,不但提供异国购车方案,还可以完成选车、买车的后期手续。客户只需缴纳一定的服务费,就能省下约20%~30%的开销。

不过,国内的网络购车还处在“网上订车”的初级阶段。和完全脱离4S店的汽车网购,还有不小距离。订车、看车、试驾、金融解决方案、支付方式、送货细节,特别是售后维修,还有诸多不能跨越的障碍。

不少车企表示,网上卖车就是一种营销手段。团购本不是为了销售,而是网络营销和电子商务的“亮点”。对于区域性的经销商而言,网络只是4S店的辅助渠道,难以实现完全替代。某经销商认为:“网购从长远来看会有发展,但汽车毕竟是大宗商品,且涉及了售后维修等专业问题。”

对于汽车厂商推行网络营销,汽车专业

人士王晓华表示,网络营销的作用越来越受到商家和消费者的重视。如今网上购车也随着客户对于汽车的认识逐渐被接受,从未来发展来说,网络购车会走两个方向,一是整车销售,另外是DIY汽车定制销售,即客户自行搭配汽车颜色、功能、设计等,厂家负责制造。

王晓华指出,网络销售需要解决如下问题:一是厂家跟经销商的资源利益分配问题,如果厂家直接网络销售的话,那么经销商建立的4S店利益就要有所保证;二是网络营销相关信息的公开透明度;其三需要解决汽车售后维修保养这些问题。总之网络营销未来会是一个潮流,但需要相关制度出台来严格控制。网络营销与现实的营销渠道相比确实存在很多商机。“未来肯定是朝这个方面去发展,而且未来的发展趋势或是从4S店转向2S店、3S店,实体店可能只是展示中心与服务中心。售后与售前就完全分开了。”有汽车专业人士指出。刘红霞



标致4008试驾体验活动 圆满落幕



本报讯 跨期长达两个月之久,足迹踏遍西安、青岛、南京、郑州、福州、长沙、昆明等城市的标致4008“越野越精彩”试驾体验活动近日圆满落幕。在此次试驾体验活动中,标致4008展示出其稳健的操控性和优异的通过性。

作为一款进军主流SUV市场的新贵,在此次“越野越精彩”试驾体验活动中,标致4008的足迹涵盖城市街道、曲折山路、野外道路等多种复杂路况,表现出精准的操控性能以及优异的通过性。

试驾过程中,标致4008动力系统良好的运转质感,加上传动系统CVT变速箱的匹配,使得加速过程显得更加均匀。4008的四驱性能则为定位城市、舒适的动力系统提供了很好的补充,有效的前后轴扭力分配再加上较短的前后悬的配合下,通过性表现比预期还要超出不少,经过坑洼、砂石路时,察觉不出托底或车轮打滑的迹象。

标致4008炮筒式、动感炫彩的仪表盘,首先便给予试驾者不凡的驾驶体验。在青岛、福州、昆明等拥有海景、湖景风光的试驾试驾路线,标致4008宽阔的视野以及同级车型中引人关注的大面积全景天窗,赢得了好评。另外,标致4008全系标配ESP,整合多项功能的车身稳定系统、HAS斜坡辅助系统等实用的安全配置在此次试驾活动中,为越野性能提供了重要的保障。(魏瑞娟)

富达丰田 举办七夕爱车更爱你活动

本报讯 8月23日,广汽丰田富达航海路店举办爱车更爱你活动,为情侣们开启浪漫之旅。

据介绍,七夕情人节当天,广汽丰田富达航海路店为消费者准备了豪礼。进店礼:活动期间进店登记的客户均可获赠特别礼物。订车礼:活动当天订购凯美瑞/汉兰达的顾客即可获得500元油卡一张。幸运达人礼:活动结束后第一位成功购车的顾客将获得“方特欢乐世界”门票两张。相约富达礼:凡当天到店的顾客都可享受免费浪漫追爱之旅。爱情刮刮乐:在当天订购车的顾客可参加爱情幸运刮刮乐,100%中奖。(楚天玺)

福仕达·荣达青海湖试驾 彰显非凡实力

本报讯 日前,福仕达·荣达在青海湖开启高原挑战之旅,彰显其非凡品质。

由于青海湖地处青藏高原,湖面海拔3260米,空气含氧量较低,这样往往会造成因气体燃烧不充分而导致的油耗增加,使汽车动力不足、行驶无力。而在实际道路测试中,福仕达·荣达在动力方面的表现相当不错。在车辆满载、全负荷空调的情况下,福仕达·荣达行驶在盘山路段依然动力充足。

据了解,作为海马郑州最新的大微客产品——福仕达·荣达以满足用户商乘两用需求而打造,在保留了福仕达产品DNA的同时,在外形、内饰、底盘、调校等方面融入了诸多科技和商务元素,并搭载海马郑州潜心研发的新一代高效节能M系列发动机,动力、油耗表现出色,再加上其卓越的空间优势,被称为微客中的“空间动力王”。福仕达·荣达的轴距、空间均有所增大,中门宽度及尾门开启高度也有所提升,乘坐空间更宽敞。福仕达荣达搭载1.2L四缸汽油发动机最大功率67Kw,最大扭矩117N·m,从数据表现来看相比同级别产品有一定优势。(张磊)

保养问答

汽车常规保养的重要性

车辆只有定期保养才可以始终保持一个好的车况,但有很多人会质疑:“这些保养项目必须都做吗?如果不做会对车辆产生什么影响?”对于这些问题,下边将简单说明一下常规保养的重要性以及对车辆所产生的影响,希望车主了解保养对于车辆能否使用长久所起的作用。

问:为什么需要更换三滤和机油?

答:装有汽油发动机的车辆在常规保养中,更换最频繁的要属三滤和机油了,这当中三滤指的是汽油滤清器、空气滤清器和机油滤清器,它们的作用是过滤汽油中、空气和机油中的杂质,防止杂质进入发动机内部,引起发动机异常磨损或工作异常等现象发生。更换三滤的最终目的是为了更好保护发动机,尽量延长发动机的使用寿命,这也是最常规的保养项目。

问:为什么需要定期更换正时皮带?

答:正时皮带的主要作用是用来驱动发动机的配气机构,使发动机的进、排气门在适当的时候开启或关闭,来保证发动机的汽缸能够正常地吸气和排气。在有的车型中正时皮带还负责驱动水泵。

皮带属于橡胶部件,随着发动机工作时间的增加,正时皮带和正时皮带的附件,如正时皮带张紧轮、正时皮带张紧器和水泵等都会发生磨损或老化。因此,凡是装有正时皮带的发动机,厂家都会有严格要求,在规定的周期内定期更换,更换周期则随着发动机的结构不同而有所不同,一般在车辆行驶到6万~10万公里时应该更换,具体的更换周期应该以车辆的保养手册说明为准。费利峰



制图 毛洁



手刹不是万能保险 高速驾车手刹减速危险

汽车在使用过程中,手刹的使用率是非常高的,可手刹并不是“万能保险”,它的效能会随使用次数的增加而下降,易造成事故的重大隐患,因此车主应该定期对爱车的手刹进行适当的维护与检查。专家介绍,检查手刹主要注意以下几点:

确定手刹手柄的工作位置

与脚刹车的踏板一样,手刹手柄也有一个拉动的行程。“通常,当手柄提到整个行程的70%时,手刹系统就应该处于正常的刹车位置了,所以在检查手刹的制动力之前,应该先找出这个70%的工作点,这个工作点可以通过数棘轮的响声来确定。”专家建议广大车主,可以将汽车停在安静的地方,慢慢拉起手刹,边拉边数棘轮发出的咔嚓声,直到手柄拉到尽头为止。然后算出响声总数的70%位置,这个位置就是手刹手柄的有效工作点。

检查手刹机构的效能

把汽车开到坡度较大、路面状况良好(最好是柏油路)的斜坡上,踩住刹车,挂空挡(如果是自动变速则挂在N挡),将手刹手柄拉到刚才确定的工作点位置。然后慢慢松开刹车踏板,如果汽车没有发生滑动,就说明手刹的效能良好。由于制动器内存在间隙,有时在松开踏板后,汽车会轻微滑动,然后才停止,只要这个滑动的距离很小,手刹的效能也属正常。上坡和下坡应该各做一次。

测试手刹的灵敏度

除了制动效能外,还应该检查手刹的灵敏度,这对斜坡起步特别重要。在没有坡度的路面上慢速行驶,缓缓地提拉手刹手柄,感觉一下手柄的灵敏度和接合点。这种检查方法会使手刹机构磨损,所以检查的次数不宜太多。”专家介绍,在检查过程中,如果发现手刹的制动效能或灵敏度不理想,通常可以通过调节手刹的操作钢索来解决。在手刹手柄的底部与钢索的连接处(一般由内饰件覆盖)有一个可调的补偿机构,用扳手松开锁紧螺母,就可以拉伸钢索的长度。

高速行驶莫用手刹

有许多车主认为遇上制动系统失灵,可以拉动手刹来减速,其实这是非常危险的。由于手刹机构并不精密,左右两侧的手刹力分布不均,在高速行驶时拉动手刹很容易使其中一边的后轮抱死,发生侧滑。在此,提醒车主,正确的做法是通过降挡来减速,到车速很低时才拉动手刹将车子刹停。刘国跃

朗动郑州震撼上市



本报讯 8月26日,以“朗于心、动于行”为主题的北京现代全球新锐派中级车——朗动新车发布会在郑州国贸360广场上演,标志着北京现代朗动在郑州地区全面上市。

据了解,朗动新车价格区间覆盖10.58万~14.98万元,有1.6L、1.8L

两种排量。每款车型有极地白、幻影黑、魔力灰、宝石蓝、玫瑰红、典雅铜、琥珀金、梦幻银8种颜色可供选择,内饰颜色有浅色家居风和深色运动风两种。

朗动新车发布会上,伴随着旋转的灯光和科技感十足的立体舞台效果,北京现代全球新锐派中级座

驾朗动闪耀登场,将全场的气氛推向高潮,向郑州市场和消费者全方位展示朗动新锐、革新的产品定位,以及北京现代对中级车的创新性理解。一场极具现代与科技感的3D投影秀,将朗动五大突出优势——“观、风动”的全新设计、“赏、心动”的豪华丰富全新配置、“享、感动”杰出的全面安全、“品、逸动”的宽大全新空间、“行、锐动”同级别最强的全新动力完美地呈现给在场来宾。

朗动配备强大的动力系统,共搭载1.6L与1.8L两款发动机。其中1.6L应用了D-CVVT进排气双连续可变气门正时技术,可达到最大功率93.8kW/6300rpm,最大扭矩155.5Nm/4850rpm。朗动装配了六安全气囊(双前气囊、双侧气囊、双气帘)、ESS紧急制动提醒系统、胎压监测系统(TPMS)、BOSCH刹车优先系统、与前/后泊车辅助雷达等众多安全系统设计,以及由ESP+MDPS电动助力转向共同完成的VSM车身稳定控制,保证了车辆安全。(耿娜)

清洁汽车水箱水垢有妙招

汽车水箱的作用是用来散热的,因为一些用水等原因常常会造成水箱出现水垢,如果不及时的清除,那么就对散热造成影响,所以要及时的清理。

水垢的导热系数很低,仅是铸铁的1/25,黄铜的1/50,形成于缸体衬里及缸盖水道的水垢,使局部区域因散热性变差而温度上升,会导致发动机薄弱部位产生裂纹及缸盖变形。它不仅仅使冷却系统散热性能变差,出现局部高温区,恶化润滑条件,使发动机温度升高,加速发动机系统的磨损;还堵塞散热器或冷却系统管路等,大大降低传热效

率,使发动机过热直接危害驾驶员的安全。

人工清理

需把汽车水箱拆卸下来,用刮、铲等清除水垢,这样虽然可以清除,但是效率低、劳动强度大,不易清除干净,而且还会造成水箱二次损害。

水垢清洗剂

需拆卸水箱,清除不彻底、异味大、腐蚀性强,易造成水箱老化,缩短其使用寿命。

专业汽车水箱除垢剂

直接将专用的水垢清洗剂倒入汽车水循环系统中,让其浸泡、怠速

循环或行驶20~30分钟后,将水箱及系统内部的除垢剂排放掉,加水反复冲洗干净既可有效清除发动机水循环系统中的水垢、锈、泥及各种有害物质。

虽然清理水垢是有办法,但是车主在平时还是要注意减少水垢的产生,要注意使用防冻液,尤其是现在夏季就要到了,千万用普通的水来代替防冻液,因为防冻液除了防冻外,还能减少水箱开锅的现象发生,如用普通水,不能避免开锅不说,水里面的矿物质还会加速水垢的形成。洛微